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  basket

Με 9/16 βολές και 56 πόντους δεν κερδίζεις 
στην Euroleague. Ο Ολυμπιακός πλήρωσε την 
αστοχία του (10/24 δίποντα), αλλά και την έλλειψη 
συγκέντρωσης στα πρώτα τρία δεκάλεπτα απέναντι 
στη Βαλένθια και μοιραία γνώρισε την ήττα στο Σ.Ε.Φ 
(56-63) από τη Βαλένθια.
Παρότι οι «ερυθρόλευκοι» ξεκίνησαν με σερί 12-5 
στην πρώτη περίοδο, η συνέχεια δεν ήταν ανάλογη. 
Με πρωταγωνιστή τον Στέβαν Γιόβιτς, οι παίκτες 
του Γκριμάου έπαιξαν σκληρό μπάσκετ με πολλές 
επαφές, ήταν ψύχραιμοι στα δίποντα (21/38, 
55,3%) και τελικώς πανηγύρισαν το ροζ φύλλο 
αγώνα προσπερνώντας τους Πειραιώτες (έπεσαν 
στο 7-7) στην όγδοη θέση της διοργάνωσης. 
Η αντίδραση που πήγε να βγει στο τελευταίο 
τετράλεπτο ανακόπηκε και από διαιτητικές 
αποφάσεις, καθώς στο 50-55 και με 1:41 να 
απομένει για τη λήξη, ο Κάναν έκανε μπάσιμο, 
πέτυχε καλάθι και υπό κανονικές συνθήκες 
θα κέρδιζε φάουλ. Αντ’αυτού, οι διαιτητές 
«ανακάλυψαν» επιθετικό φάουλ και εν συνεχεία 
ένα ακόμα τρίποντο έγραψε το 50-58. Παρά τις 
φιλότιμες προσπάθειες του Παπανικολάου, το ματς 

δεν γύρισε και πλέον το σύνολο του Μπαρτζώκα 
πάει στην διαβολοβδομάδα με μίνιμουμ στόχο τη μία 
νίκη. Επόμενη αναμέτρηση, εκτός έδρας κόντρα στην 
Βίρτους Μπολόνια (19/12, 21:30)
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Ράντοβιτς, Μπισάνγκ, Σίλβα
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 15-14, 26-35, 38-47, 56-63
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 13 (2/2 
δίποντα, 3/7 τρίποντα, 3 ριμπάουντ, 2 ασίστ, 3 
κλεψίματα), Γουίλιαμς-Γκος, Κάναν 8 (2/6 τρίποντα, 
2 ασίστ, 4 λάθη), Λαρεντζάκης 3 (1/6 τρίποντα), 
Φαλ 7 (3/3 δίποντα, 1/4 βολές, 7 ριμπάουντ), 
Παπανικολάου 11 (1/8 δίποντα, 3/6 τρίποντα, 4 
ριμπάουντ, 4 ασίστ, 2 κλεψίματα), Μπραζντέικις 4, 
Πετρούσεβ, Μιλουτίνοβ 6 (2/4 δίποντα, 2/4 βολές), 
Σίκμα 1, ΜακΚίσικ 3 (0/3 σουτ, 3/4 βολές)

ΒΑΛΕΝΘΙΑ (Μουμπρού): Κλαβέρ 5 (1), Πουέρτο 
5 (1), Ρίβερς 4 (2/7 σουτ), Πραντίγια, Τζόουνς 
12 (6/10 δίποντα, 4 ριμπάουντ, 3 ασίστ, 4 λάθη), 
Ίνγκλις 10 (2), Γιόβιτς 12 (4/4 δίποντα, 1/3 
τρίποντα, 4 ριμπάουντ, 2 ασίστ), Τουρέ 2, Χέρμανσον 
4, Ρόμπερτσον 3 (0/3 τρίποντα, 3/3 βολές), Ντέιβις 
6 (3/8 δίποντα, 6 ριμπάουντ, 2 ασίστ, 3 λάθη)
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ΤΑ «ΕΣΠΑΣΕ» 



ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ 
ΞΑΝΑ!

Μπορεί να μην γεννήθηκε στα μέρη 
μας, αλλά ήδη ψελλίζει τον Εθνικό 
μας ύμνο. Μπορεί να μην «μεγάλω-
σε» ποδοσφαιρικά σε ακαδημία ΠΑΕ, 
αλλά πλέον κάνει τουλάχιστον 2-3 φο-
ρές τον μήνα ελληνικά! Από παντελώς 
άγνωστο μας έγινε οικεία φυσιογνω-
μία μέσα από την θέση του δεξιού μπακ 
στην Ελλάδα. Τζορτζ Μπάλντοκ, ο λε-
γάμενος! Ο κύριος που στην πρόσφα-
τη λίστα των μισθοδοσιών στην Πρέμι-
ερ Λιγκ υπάγεται στους 10 χαμηλότερα 
αμειβομένους με σχεδόν 10 χιλιάδες 
λίρες βδομαδιάτικο. Εκείνος που μετά 
από μία 6ετία στην Σέφιλντ Γιουνάι-
τεντ έζησε φέτος το όνειρο της ανόδου 
στα «σαλόνια» και ήδη αριθμεί 8 αγώ-
νες. Την ώρα που η ομάδα του πασχί-
ζει για να αποφύγει τον υποβιβασμό, 
ο ίδιος δίνει εξετάσεις για να εγκρι-
θεί η ανανέωση ή μη του συμβολαί-
ου του μια και εκπνέει τον επόμενο 
Ιούνιο. Σημείωση που ανοίγει ορίζο-
ντες για την επόμενη μέρα του και την 
όρεξη των συλλόγων. Η ΑΕΚ είναι μία 
εξ αυτών. Είτε τώρα (δύσκολα), είτε 
το καλοκαίρι (de facto) θα βγει στην 
αγορά για την απόκτηση ΒΑΣΙΚΟΥ δε-
ξιού μπακ. Και de facto, όπως το πε-
ρασμένο καλοκαίρι, έχει στην ατζέντα 
της, τον Μπάλντοκ. Eνα ταχυδυναμικό 
μπακ με profile αρεστό από τον Ματίας 
Αλμέιδα που θα επιφέρει τον ανάλο-
γο ανταγωνισμό με τον Ρότα στην δε-
ξιά πτέρυγα! Πλέον, ο ένας ξέρει που 
θα βρει τον άλλον. Το ζητούμενο στις 
δύο πλευρές είναι τα «θέλω». Από την 
ΑΕΚ να τον προκρίνει ως τελική επι-
λογή με το ανάλογο αντίτιμο και από 
τον Μπάλντοκ που έχει γίνει πατέρας 
αν θέλει να συνεχίσει την καριέρα του 
στην Ελλάδα. Αυτά…  

Παρασκήνια



O ΜΠΑΛΝΤΟΚ ΕΧΕΙ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟΝ 
ΙΟΥΝΙΟ ΜΕ 10.000 ΛΙΡΕΣ 
ΒΔΟΜΑΔΙΑΤΙΚΟ!


Ο 30ΧΡΟΝΟΣ ΣΕ 8 ΑΓΏΝΕΣ 
ΦΕΤΟΣ ΣΤΗΝ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ, 
3 ΕΧΕΙ ΑΓΏΝΙΣΤΕΙ ΏΣ ΣΤΟΠΕΡ 
ΣΕ 3-5-2

ΓΥΡΙΖΕΙ ΜΠΟΥΜΕΡΑΝΓΚ!
Κανείς δεν αντιλέγει πως πέρυσι αποτέ-
λεσε τη Νο1 κολόνα στο αγωνιστι-
κό οικοδόμημα του Παναθηναϊ-
κού. Κανείς δεν αμφιβάλλει 
πως όντας εκτός του Top10 
των συμβολαίων (σ.σ.: μό-
λις 350.000 ευρώ) έχει 
κάθε δικαίωμα να θεωρεί 
τον εαυτό του θιγμένο! Οχι 
όμως απαραίτητα σε βαθμό που 
να αξιώνει τριπλασιασμό των απο-
δοχών του στα 31 του. Αξίωση που «ενό-
χλησε» μέχρι και τον διοικητικό ηγέτη των 
«πράσινων», Γιάννη Αλαφούζο. Την ίδια 
στιγμή που ο Αλμπέρτο Μπρινιόλι δεν είναι 
στα καλύτερά του και η «ασυλία» του κάτω 
από τα δοκάρια απειλείται από τον Γιούρι Λο-
ντίγκιν. Μόνο που η επιλογή από τον Ιβάν Γιο-
βάνοβιτς να του δώσει τα «γάντια» βασικού με την Χάι-
φα γύρισε μπούμερανγκ! Τώρα;

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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OΥΤΕ ΦΏΝΗ, ΜΗΤΕ 
ΑΚΡΟΑΣΗ!

Είναι το πιο ποδοσφαιρικό hot prospect στα 
μέρη μας. Σε σημείο που δεν πρόλαβε να 
κλείσει τα 20 χρόνια ζωής και ήδη υπέγρα-
ψε με χορηγό (σ.σ.: Novibet). Σε βαθμό που 
η φανέλα του στην μπουτίκ του ΠΑΟΚ να εί-
ναι η πιο δημοφιλής. Ο μπαμπά-Βασίλης, 
όμως, σε συνεργασία με τον ατζέντη του στα 
πέριξ της Τούμπας έχει αρχίσει την προε-
τοιμασία με φόντο το καλοκαίρι. Ασχέτως 
που μερικές φορές γκρινιάζει μια και ο κό-
ουτς, Ραζβάν επιλέγει τον Μουργκ αντί του 
λεγάμενου. Το ζητούμενο είναι πως μέχρι 
στιγμής δεν έχει εμφανιστεί μνηστήρας επι-
πέδου για τον Γιάννη Κωνσταντέλια. Εννοώ 
με το ανάλογο «πορτοφόλι». Ετσι τουλάχι-

στον ισχυρίζεται η κυρία Γκοντσάρεβα!    

H AEK ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΣΤΗΝ 
ΑΤΖΕΝΤΑ ΤΗΣ ΤΟΝ ΜΠΑΛΝΤΟΚ
(ΚΥΡΙΏΣ) ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ  



ΣΤΉΡΙΞΉ 101%                                                                     

Project Παναγίδης! Εμφανίστηκε από το πουθενά και ήδη αριθ-
μεί 7 αγώνες, κλήθηκε στην Εθνική Ελπίδων και μάλιστα χρίστη-
κε σκόρερ της. Κοινώς, η πρόοδος «τσουλάει» για τον 19χρο-
νο winger σε βαθμό που ο Ακης Μάντζιος να μην ακούει καν την 
αξίωση του «αφεντικού» για εξτρέμ τον Ιανουάριο. Ο Αρης δι-
αχρονικά μαγαζί παράταιρο με trust στο ταλέντο από την ακαδη-
μία πάει να κάνει την υπέρβαση!  

ΜΕΤΆ ΤΟΝ ΠΙΤΙ, ΠΟΙΟΣ;                                                                               

H ομάδα, δυστυχώς, έχει πέσει σε ξέρα (εσχάτως): 1 
ισοπαλία και 3 ήττες στα τέσσερα τελευταία της ματς! 
Συν τον αποκλεισμό στο Κύπελλο από τον Λεβαδειακό 
που δεν ταίριαζε στο status της σύμφωνα με τους «αυ-
λικούς» του αφεντικού. Ο Πίτι ανήκει ήδη στο παρελθόν 
μια και οι θερινές του επιλογές ήταν άστοχες. Μετά τον 
Τζαγκόεφ και τον Λόνγκο, δύο ακόμη παίκτες είναι στο 
κατώφλι της εξόδου.  

Σωκράτης Οφρυδόπουλος. Ήταν με το στυλό στο χέρι, 
αλλά εν τέλει δεν υπέγραψε στην Κηφισιά υπό το φόβο 

του υποβιβασμού! Πήγε και τα ΄πε με τον Κομπότη για να δι-
αδεχθεί τον Νίκο Νιόπλια στον Λεβαδειακό. Κάπου «σκάλω-
σε» και εκεί…



NEXT DAY!                                                                     

Γιάννης Αναστασίου. Μετά από 13 αγώνες στον πάγκο της 
Κηφισιάς κέρδισε μόλις μία φορά. Πλέον, κυκλοφο-
ρεί ως free agent. Το όνομά του ουδέποτε είχε εμπλο-
κή με τον ΟΦΗ, όπως αποδείχθηκε και εκ των υστέρων. 
Η Ελλάδα φαντάζει πια «καμένη» γη για τον ίδιο προπο-
νητικά και έχει στρέψει το ενδιαφέρον σε αγορές της 
Απω Ανατολής! 

KΆΚΟΣ ΟΙΩΝΟΣ!                                                                         
Όλη και όλη μια συμμετοχή. Και μάλιστα με clean 
sheet (σ.σ.: 2-0 την Σταλ Μίελετς). Εφεξής, στην σκιά 
του απόλυτου Νο1, Βλάνταν Κοβάσεβιτς που ́ ναι στην 
βιτρίνα. Δανεικός με όψιον αγοράς (5 κατοστάρικα) το 
ιδιοκτησιακό status του Αντώνη Τσιφτσή από την Τρί-
πολη. Αν «διαβάσουμε» πίσω από τις λέξεις όμως η 
κίνηση της Ρακόφ να αγοράσει τον Μουχάμεντ Σαχί-
νοβιτς (20 ετών) μετά από 35 ματς με την Σαράγεβο 
δημιουργεί απουσία προοπτικής για τον Ελληνα κίπερ. 

H ΠΙΆΤΣΆ ΆΠΟΡΕΙ!                                             
Πέπε Μιέλ. Ο «εκλεκτός» στην άκρη του πάγκου για τον 
ΟΦΗ. Επιλογή αρχικά για έξι μήνες με μηνιάτικο σχε-
δόν 20 χιλιάρικα! Profile που δεν έχει πάντως καμία 
σχέση με εκείνο που αξίωνε εξαρχής ο Μηνάς Λυσάν-
δρου. «Μαξ 45 ετών, με προπονητική προοπτική και κυ-
ρίως ευελιξία». Κοινώς, ο Πέπε Μιελ που ́ χει στηρίξει 
τον προπονητικό του μύθο πάνω στο 4-3-3 ή 4-1-4-1 θα 
έχει ενδιαφέρον να δούμε πως θα «κολλήσει» άμεσα 
με ένα  club που εδώ και 1,5 χρόνο είναι χτισμένο στις 
βάσεις του 3-5-2; Βέβαια, αυτό ήταν κι ένα από τα προ-
βλήματα με τον Ντραμπάουσκας. 

ΆΛΉΘΕΙΆ, Ο ΛΆΖΆΡΟΣ ΡΟΤΆ ΠΩΣ ΕΚΛΆΜΒΆΝΕΙ 
ΤΙΣ ΜΕΤΆΓΡΆΦΙΚΕΣ ΣΕΙΡΉΝΕΣ ΓΙΆ ΔΕΞΙΟ 
ΜΠΆΚ; 

quizTime
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«ΆΝΟΙΓΕΙ» Ή ΆΠΟΣΤΆΣΉ!                                                     
Ο Τζολάκης όχι μόνο δεν έχει «ιδρώσει» λεπτό φέτος. Μήτε έχει 
προχωρήσει σε ανανέωση συμβολαίου με τον Ολυμπιακό, αλλά 
και η επιλογή στο agency βγάζει ακόμη μεγαλύτερη δυσαρέσκεια 
στις σχέσεις του με το club. Η γερμανική εταιρεία Sports360 ήταν 
εκείνη που «κέρδισε» στο νήμα την υπογραφή του Νο1 του Ολυμπι-
ακού από την Wasserman. Είναι η ίδια που εκπροσωπεί τον Βαγ-
γέλη Παυλίδη (σ.σ. που το καλοκαίρι ΔΕΝ έκανε το deal και υπήρ-
χε γκρίνια από το περιβάλλον του) και τον Χατζηδιάκο που αν δεν 
υπέγραφε in extremis στην Κάλιαρι είχε ήδη κάνει δύο interviews 
με άλλες εταιρείες. Κατανοητή και επιθυμητή η επιλογή ξένου 
agency με την ανάλογη προοπτική. Στην Κοπεγχάγη, όμως, ακόμη 
ΔΕΝ είναι ψημένοι…    

Θανάσης Στάικος. Μπορεί το club να ακύρωσε την τε-
λευταία του παραίτηση, αλλά βάσει πηγών μας αν «στρα-

βώσει» και σήμερα ο… τελικός με την Κηφισιά δύσκολα θα 
υπάρξει επιστροφή για τον Ελληνα προπονητή.
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Με τους Μάνου Γκαρθία, Φράνκο Φεράρι, Ρόναλντ Ματαρίτα, Ντομα-
γκόι Πάβιτσιτς και Μιχάλη Παναγίδη να συνεχίζουν τα προγράμματά 
τους και συγκεκριμένα τον πρώτο να ακολουθεί και πάλι μέρος της 
προπόνησης και τους υπόλοιπους να κάνουν ατομικό και θεραπεία 
ετοιμάζεται ο Αρης για το κρίσιμο ματς με τον ΟΦΗ στο «Κ. Βικελί-
δης». Αντίθετα, ο Γιώργος Δεληζήσης, από την πλευρά του, έκανε 
ατομικό.

Πικρία για την έκβαση, αλλά όχι για το ποδόσφαιρο που έπαιξε στους 
ομίλους του Europa League υπάρχει στην ΑΕΚ. Το χτύπημα που αποκό-
μισε ο Σιμάνσκι στο ματς με τον Αγιαξ δεν εμπνέει ανησυχία και λογικά 
θα τεθεί στη διάθεση του Αλμέιδα για το εκτός έδρας ματς της Δευτέ-
ρας κόντρα στον Παναιτωλικό. Δεδομένα θα απουσιάσουν οι τραυματίες 
Στάνκοβιτς, Αραούχο και Πόνσε, ενώ επιστρέφει ο Γκατσίνοβιτς.

Με αρκετές αλλαγές στην αρχική του ενδεκάδα αναμένεται να παρα-
ταχθεί ο Παναθηναϊκός απέναντι στον Ατρόμητο. Το σοκ από τη Μακά-
μπι Χάιφα ουσιαστικά έφερε την πρώτη μεγάλη αγωνιστική κρίση επί 
εποχής Γιοβάνοβιτς, ο οποίος μαζί με τους παίκτες θα πρέπει να δι-
αχειριστούν την αποτυχία του αποκλεισμού και να αντιδράσουν μέσω 
του πρωταθλήματος.

Ικανοποίηση για την πρόκριση, αλλά και ανυπομονησία για την κλήρω-
ση της Δευτέρας επικρατεί στο στρατόπεδο του Ολυμπιακού. Ο Κώστας 
Φορτούνης αποτελεί τον κορυφαίο assist-man του Europa League με 
5 τελικές πάσες. Στα κέρδη της νίκης επί της Τοπόλα και ο Ομάρ Ρί-
τσαρντς, ο οποίος στα λεπτά που αγωνίστηκε έδειξε όρεξη και σίγου-
ρα ο Καρβαλιάλ θα τον χρησιμοποιήσει περισσότερο στα επόμενα ματς 
είτε ως μπακ είτε ως μπακ-χαφ.

Ο «Δικέφαλος του Βορρά», με το ρεκόρ ελληνικής ομάδας σε όμι-
λο με 16 βαθμούς αλλά και το αήττητο που διατηρεί από τα προκριμα-
τικά, σκαρφάλωσε στην ένατη θέση του φετινού ranking της UEFA με 
3.000 βαθμούς. Αναφορικά με το ματς κόντρα στον Αστέρα Τρίπολης 
για το πρωτάθλημα, ο Αντρίγια Zίβκοβιτς δεν θα είναι κατά πάσα πιθα-
νότητα έτοιμος να αγωνιστεί. Ωστόσο ο Μπαμπά Ραχμάν θα επιστρέ-
ψει στην ενδεκάδα.
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www.xosetips.com

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:00
ΜΑΓΔΕΜΒΟΥΡΓΟ-ΦΟΡΤΟΥΝΑ ΝΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ OVER 2,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Σταθερά στα ψηλά στρώματα η Φορτούνα δείχνει ικανή φέτος 
να πάει μακριά. Αποστολή στο Μαγδεμβούργο έχει σήμερα σε 
ένα παιχνίδι που κρύβει πολλές δυσκολίες. Οι γηπεδούχοι παί-
ζουν πάντα επιθετικά και αν βρουν χώρους μπορούν εύκολα να 
κάνουν την ζημιά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:00
ΧΕΡΤΑ-ΟΣΝΑΜΠΡΙΚ 1 -1,0 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Η Χέρτα έχει ξεκινήσει την μεγάλη αντεπίθεση πλησιάζοντας αρ-
κετά τις πρώτες θέσεις. Η ιστορική ομάδα του Βερολίνου έχει 
ως μοναδικό στόχο την άνοδο και κόντρα στη τελευταία ´Οσνα-
μπρικ το τρίποντο είναι μονόδρομος.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΝΟΡΘΩΣΗ-ΟΘΕΛΛΟΣ ΑΘΗΑΙΝΟΥ 1/1 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Εστω και δύσκολα η Ανόρθωση πέρασε απο την Αχνα με γκολ 
του Γκασαμά στο 94’! Στο -4 απο την κορυφή η κυρία ξέρει καλά 
ότι κόντρα στον αδύναμο Οθέλλο περιθώρια για απώλειες δεν 
υπάρχουν.

ΕΛΒΕΤΙΑ 19:00
ΛΩΖΑΝ ΟΥΚΙ-ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΙΣ 2 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Τα δύο άκρα της βαθμολογίας κοντράρονται σε μια αναμέτρηση 
με ξεκάθαρο φαβορί τους πρωταθλητές. Σταθερά στη κορυφή η 
Γιουνγκ Μπόις είναι ξεκάθαρα το μεγάλο φαβορί και φέτος για 
το πρωτάθλημα.
Από την άλλη, η Λωζάν είναι σε πολύ κακό αγωνιστικό φεγγάρι 
ούσα ουραγός , με τον υποβιβασμό να φαντάζει πολύ πιθανός.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ G/G 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Με την άμυνα να την πληγώνει ξανά, η Μπαρτσελόνα γνώρισε 
την ήττα στην Αμβέρσα και ο Τσάβι είχε αρκετά παράπονα απο 
τους παίκτες του.
Στο -7 απο την κορυφή οι Καταλανοί ξέρουν καλά ότι τα περιθώ-
ρια για απώλειες έχουν στενέψει αρκετά. Αποστολή στο «Με-
στάγια» έχουν σήμερα σε μια έδρα όπου πάντα συναντάνε δυ-
σκολίες.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΜΠΟΧΟΥΜ-ΟΥΝΙΟΝ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ 2 DNB 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Πάλεψε με όλες τις δυνάμεις κόντρα στη πανίσχυρη η Ρεάλ η 
Ουνιόν αλλά στο τέλος δεν τα κατάφερε με συνέπεια να ηττηθεί 
και να μείνει εκτός Ευρώπης. Στο πρωτάθλημα έχει μείνει αρ-
κετά πίσω και χρειάζεται άμεσα βαθμούς. Την νίκη που θα την 
απομακρύνει απο την επικίνδυνη ζώνη θα ψάξει και η Μπόχουμ.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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 Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθε δριμύτερο το Παγκράτι συντρίβοντας 
εκτός έδρας τον Ποσειδώνα Γλυφάδας με το ευρύ 4-0. Σε μία αόπου η ανα-
γκαιότητα κατάκτησης βαθμών ήταν μεγάλη, το νεανικό συγκρότημα των ανα-
τολικών προαστίων εμφανίστηκε αρκετά αποφασιστικό και έφτασε με εμ-

φατικό τρόπο στην ευρεία νίκη, αποδίδοντας εξαιρετικό ποδόσφαιρο. Με 
τον τεχνικό Νίκο Ακριτίδη να δίνει το δικό του ξεκάθαρο στίγμα, λέγοντας 
τα εξής:  «Θεωρώ ότι κάναμε πολύ καλή εμφάνιση και βγάλαμε αντίδρα-
ση μετά την εντός έδρας ήττα που γνωρίσαμε από τον Γκυζιακό. Οι παίκτες 
μου ήταν πολύ αποφασιστικοί, συγκεντρωμένοι και το κυριότερο απόλυτα 

προσηλωμένοι στο αγωνιστικό πλάνο που είχαμε εκπονήσει, δείχνοντας 
ένα μέρος της ποιότητας και των πραγματικών τους δυνατοτήτων. Πλέον 
το μυαλό και η προσοχή μας είναι στραμμένη στο επερχόμενο ντέρμπι με 
τον Ιάσωνα. Ένα παιχνίδι ιδιαίτερα σημαντικό, όπου θα πρέπει να φανού-
με όσο μπορούμε πιο ανταγωνιστικοί και να διεκδικήσουμε με τη συνολι-
κή μας εικόνα τις πιθανότητες που μας αναλογούν.»

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ
 Την ήττα με 2-0 από τον Ιάσωνα γνώρισε ο Κεραυνός Πετρούπολης , με άμεση συ-
νέπεια να χάσει πολύτιμο έδαφος στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της Γ’ ΕΠΣΑ. Σε μία 
αναμέτρηση, η οποία συγκέντρωνε όλα τα στοιχεία του ντέρμπι, το σύνολο των δυτι-
κών προαστίων στάθηκε άτυχο χάνοντας σημαντικές ευκαιρίες, ενώ δεν κατάφερε 
να αλλάξει την ροή του αγώνα, όπως αυτή είχε δημιουργηθεί από τα πρώτα λεπτά 
της αναμέτρησης, Πλέον άπαντες στρέφουν την προσοχή τους στην καθοριστική συ-
νέχεια που θα τους περιμένει μετά την διακοπή, δεδομένου ότι την ερχόμενη αγω-
νιστική η ομάδα θα κάνει το ρεπό της. Με τον Τεχνικό Διευθυντή Παναγιώτη Δουγι-
έκο να δηλώνει τα εξής σε σχετική ερώτηση που του έγινε: «Χάσαμε ένα παιχνίδι 
που ήταν ντέρμπι στις λεπτομέρειες. Ήμασταν αρκετά ανταγωνιστικοί, ωστόσο το γε-
γονός ότι υποχρεωθήκαμε από νωρίς να συνεχίζουμε το ματς με αριθμητικό μειονέ-
κτημα συν του ότι κυνηγούσαμε στο σκορ, δεν πας επέτρεψαν να πάρουμε κάτι από 
το συγκεκριμένο παιχνίδι, Πλέον το διάστημα της διακοπής θα δουλέψουμε επάνω 
στις αδυναμίες μας, ενώ θα κινηθούμε την διάρκεια της χειμερινής μεταγραφικής 
περιόδου για 3-4 σημαντικές προθήκες που θα μας ανεβάσουν επίπεδο»

ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ: «ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΙ 
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΙΑΣΟΝΑ»
ΟΠΩΣ ΠΑΝΤΑ ΡΕΑΛΙΣΤΗΣ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΣΤΗΣ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ, 
ΖΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΝΑ ΤΑ ΔΩΣΟΥΝ ΟΛΑ ΜΕ ΙΑΣΟΝΑ

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ     
Κουσάνας: «Να προσαρμοστούμε στις 
δύσκολες γηπεδικές συνθήκες» 

Την αξιομνημόνευτη κούρσα της στον δεύτερο απαιτητικό όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ συνέχισε 
απτόητη η Διάνα Ηλιούπολης χάρη στην σπουδαία της νίκη επί του Παλαιού Φαλήρου 
με 3-1 Ο τεχνικός της Διάνας Ηλιούπολης Γιάννης Κουσάνας στάθηκε στις γηπεδικές 
ιδιαιτερότητες, που θα συναντήσει στην επερχόμενη εκτός έδρας αναμέτρηση κόντρα στον 
Άγιαξ Ταύρου, σημειώνοντας πως η ομάδα του πρέπει να προσαρμοστεί σε αυτές για να 
πάρει το νικηφόρο αποτέλεσμα. Ο έμπειρος προπονητής μίλησε και για την επικράτηση 
επί του Παλαιού Φαλήρου αλλά και για την παρουσία του στον πάγκο της Διάνας τα 
τελευταία δύο χρόνια. Αναλυτικά τα όσα δήλωσε: «Συνεχίζουμε τις καλές εμφανίσεις 
τον τελευταίο μήνα,. Νομίζω ότι το πρώτο μισάωρο η ομάδα ήταν καταπληκτική η ομάδα 
μας με πολλές ευκαιρίες, δύο γκολ, ένα χαμένο πέναλτι. Κάπου μετά την απώλεια του 

πέναλτι «μουδιάσαμε» λίγο. Μιλήσαμε στα αποδυτήρια, το 
ξεπεράσαμε. Στο δεύτερο ημίχρονο ξαναμπήκαμε με καλό 
ρυθμό, έγινε το 3-0. Μετά το γκολ που δεχθήκαμε δεν 
κινδυνεύσαμε το διαχειριστήκαμε σωστά και φθάσαμε 
χωρίς πρόβλημα στη νίκη. Αναφερόμενος στο επερχόμενο 
ντέρμπι με τον Άγιαξ Ταύρου ο Γιάννης Κουσάνας τόνισε 
«Παίζουμε ένα παιχνίδι απέναντι σε μία ομάδα όπου τα 
τελευταία χρόνια έχει μια σταθερή πορεία, έχει ένα πολύ αξιόλογο προπονητή και 
ένα γήπεδο στο οποίο θα πρέπει να προσαρμοστούμε το συντομότερο δυνατό, ώστε να 
παλέψουμε για ένα θετικό αποτέλεσμα» Ερωτηθείς για μία συνολική αποτίμησε αυτή την 
διετία χρονικά όπου βρίσκεται στην άκρη του πάγκου της Διάνας Ηλιούπολης, ο έμπειρος 
προπονητής αρκέστηκε να τονίσει ότι: «Όλα αυτά έγιναν γιατί η ομάδα πηγαίνει καλά 
Δεν σου κάνει κανείς χάρη. Όταν πηγαίνει η ομάδα καλά όλα γίνονται αρμονικά. Κακά 
τα ψέματα εμείς οι προπονητές εξαρτιόμαστε από το αποτέλεσμα. Η Διάνα γενικότερα 
είναι μία ομάδα που σου χαρίζει ηρεμία να δουλέψεις αλλά εάν δεν έχεις καλή χημεία 
με τους παίκτες δεν βγαίνει και η καλή συνταγή. Συνεχίζουμε επάνω στο ίδιο πλάνο και 
προχωράμε».

Με το … αριστερό σημαδεύτηκε για τον Ήφαιστο Περιστερίου το επίσημο ντεμπούτο του Αλέ-
ξανδρου Ρίζου στην άκρη του πάγκου, αφού η ομάδα των δυτικών προαστίων γνώρισε την ήττα 
εκτός έδρας με 2-1 από την εξαιρετική Θύελλα Αγίου Δημητρίου. Σε μία αναμέτρηση όπου η 
ανάγκη για επιστροφή στις επιτυχίες ήταν πολύ μεγάλη, οι «ερυθρόλευκοι» πληγώθηκαν για 
ακόμη μία φορά από δικά τους λάθη, με άμεση συνέπεια να μην μπορέσουν να έχουν κανένα 
βαθμολογικό όφελος. Ο Αλέξανδρος Μπότος έχει περάσει στην σπουδαία του καριέρα πολλές 
διακυμάνσεις, Επιτυχίες, διακρίσεις, ανόδους, απογοητεύσεις, τα πάντα. Ο 33χρονος πορτιέ-
ρο που έχει να επιδείξει αξιομνημόνευτη θητεία σε ομάδες της Γ’ Εθνικής όπως Κερατσίνι, 
Ασπρόπυργος, Φωστήρας, Ερμής Κορυδαλλού άνοιξε την καρδιά του, κι επικεντρώθηκε στις 
σημαντικότερες πτυχές που έχουν να κάνουν με την αποτυχημένη ως τώρα πορεία του Ηφαί-
στου Περιστερίου: «Η αλήθεια είναι ότι η φετινή σεζόν ξεκίνησε με πολύ υψηλούς στόχους και 
προσδοκίες,. Όμως στην πορεία αποδεικνύεται ότι δεν σταθήκαμε αντάξιοι των προσδοκιών, 
αφού πραγματοποιούμε μία άσχημη πορεία, την οποία δεν αξίζει αυτός ο σύλλογος που υπη-
ρετούμε. Ο χειρότερος εχθρός μας είναι η αμφισβήτηση του εαυτού μας. Και αυτό διότι μετά 
από κάποια συνεχόμενα αρνητικά αποτελέσματα είναι φυσικό να σε πάρει από κάτω ψυχολο-
γικά και να μην υπάρχει η απαιτούμενη αυτοεκτίμηση των δυνατοτήτων μας. Πλέον το μυαλό 
και η προσοχή μας επικεντρώνεται στην επερχόμενη πολύ δύσκολη αναμέτρηση που ακολου-
θεί κόντρα στους Τράχωνες. Μία εξαιρετική ομάδα που πραγματοποιεί εξαίσια πορεία, αφού 
βασίζεται στο ταλέντο πολλών παικτών της και χαρακτηρίζεται από την οργάνωσή της. Είμαστε 
υποχρεωμένοι να παλέψουμε για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.»

 Την ξέφρενη κούρσα του στον πρώτο ιδιαίτερα συναρπαστικό όμιλο 
της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτος ο Γκυζιακός επικρατώ-
ντας με χαρακτηριστική άνεση του μαχητικού Πλάτωνα με 3-0 ., Γεγο-
νός το οποίο επέτρεψε στους «πορτοκαλί» να παραμείνουν ακλόνητοι 
στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα του πρώτου απαιτητικού ομίλου 
της Γ’ ΕΠΣΑ και να ατενίζουν το μέλλον με κόμη μεγαλύτερη αισιοδο-
ξία. Με τον Αντιπρόεδρο Δημήτρη Καββαδία να δίνει το δικό του στίγ-
μα κρατώντας χαμηλούς τόνους στις δηλώσεις: «Πετύχαμε μία άνετη 
νίκη απέναντι στον Πλάτωνα σε μία αναμέτρηση όπου η απόδοση μας 
δεν κυμάνθηκε σε υψηλά επίπεδα. Συνεχίζουμε την προσπάθειά μας 
με ταπεινότητα, και με χαμηλούς τόνους προσβλέποντας σε ανάλογη 
συνέχεια. Το μυαλό και η προσοχή μας έχουν επικεντρωθεί στο επερ-
χόμενο δύσκολο εκτός έδρας παιχνίδι με τον Πανθησειακό, το οποίο 
συγκεντρώνει όλα τα στοιχεία του ντέρμπι. Θα χρειαστεί να φανούμε 
σοβαροί και συγκεντρωμένοι, ώστε να φτάσουμε στο αποτέλεσμα, που 
θέλουμε».

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ       
 Μπότος: «Ο μεγαλύτερος εχθρός είναι 
η αμφισβήτηση του εαυτού μας» 
  

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ   
Καββαδίας: «Συνεχίζουμε 
με ταπεινότητα την προσπάθειά μας»
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 Ο Νίκος Ακριτίδης
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ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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